



# 感谢赞美主的话语!

## 愿颂赞荣耀和权柄都归给我们在天上的父!



**新加坡陈英俊医生供稿**

在教会特殊的身份地位,他的话语也代表了权威。

**b. 西门彼得这位使徒**

第二方面,彼得自称是耶稣基督的使徒。这意义包括独特性,耶稣所拣选的,及十二小团体中的一人。他们的教导是具有无可取代的权威。这位仆人和使徒的权威不是来自他自己,而是召他们的主—耶稣基督。

**2. 真基督徒:福音的品质(1:1下)**

彼得与他当时的使徒们目睹一切耶稣的事,钉十字架,埋葬和复活。这经历是非常让人惊讶的,但二千年后的今天,许多人难避免质疑这些事件与我们的相关性。时空的距离更加深了这些疑虑,但彼得身为独特的受益人,他向我们见证了福音的真品质。

**a. 同得信心**

人得救是由于神的拣选和有信心的关系。彼得告诉他的读者是与他们一同得宝贵信心的人,是对耶稣基督的主观信心。这是有生命之基督徒的内在实质,他们认识到神的主权并掌控一切。

**b. 同样宝贵**

彼得告诉我们现今从耶稣基督所领受是与使徒们一样宝贵的信心。我们与神的关系跟以前各世代的基督徒相同的这点,说明了神何等惊人的公平。神的恩典何等广大,他敞开天上的大门,容纳任何有信心的人。

**c. 基督之义**

彼得用公义将一切的话总结起来。这代表了神本身的性格,正直和对公平。世上古往今来的人都接受了相同的信息和应许。

**3. 真经历:福音的果效(1:2)**

彼得要读者审查的第三方面是:真基督教义的重要性。他说:愿恩惠平安,因你们认识神和我们主耶稣,多多的加给你们。

**a. 恩惠和平安**

恩惠是指神的慷慨心肠,他用爱的旨意对待有罪的人,而不是按照他们的惩罚来审判。神把人从灰烬中提升到荣耀的宝座上,乃是父神至高无上的良善旨意,完全不是我们配得的功劳。

神的恩典有一个立即的效果,就是他对于我们不顺服的义怒平息了,以及我们与他之间有平安,这是因为我们的神与救主耶稣基督之死所达成的。从人类被逐出伊甸园后,就一直有平安。这一直延续到主的降临,复活的主将他的平安赐给世人。

**b. 认识**

彼得说,这恩惠与平安因你们认识神和我们主耶稣,多多的加给你们。认识在他的信中是另一个很重要的名词。彼得的意思可能是指神对于我们的认识,但是从他以后使用这词的方式来看,他更可能是指我们对于神的认识。这不是肤浅的了解,而是深刻地认识。

**4. 真基督:福音的内容(1:1下-2)**

彼得对他所认识的耶稣作了四个惊人的无比的宣告,他把这四点设计成察验福音信息是否纯净的指标。

**a. 耶稣是救主**

彼得在这卷书中曾五次称耶稣为救主。它凸显了救恩的三个时式,过去,现在和将来。过去,我们旧日的罪已经得了洁净(1:9);现在,真基督徒因认识救主耶稣,得以脱离世上的污秽(2:20);未来,主再来延迟,基督徒不必担忧,因为我主长久忍耐为得救的因由(3:9)。

**b. 耶稣是神**

彼得不单只说耶稣是救主,他说,祂是我们的神和救主耶稣基督。彼得将完全的神性归给耶稣。这是正统的三位一体的教义:父是神,子是神,圣灵是神。

**c. 耶稣是基督**

基督在希腊文是受膏者,在希伯来文为弥赛亚。当彼得对耶稣说:你是基督,永生神的儿子时,他宣告了一个神对人类的一个伟大的救赎行动即将开始。

**d. 耶稣是主**

主是雅巍的标准译文。在知晓旧约的人中称耶稣为主,也就是声明,这位耶稣是在以色列整个历史上,与他们立约的神。

对耶稣这四重描述很重要,因为这使他成为人类历史的焦点。身为神,他保证他的话语和工作永远不会被取代或取消;身为基督,他实现了旧约所有的应许;身为救主,他为我们过去,现在和将来的救恩,在十字架上受死;身为神,他声称,他有权利要求我们单一的爱和顺服。这个对救主,主,神和基督交织在一起的耶稣描述,在彼得于五旬节那天的讲道中,成了最奇妙的信息。

**问题:**

1. 彼得这封信关怀的核心是什么? 你对于这点有什么经验?
2. 对于怀疑二千年前发生在耶稣身上的事,与我们今日有何相关的人,你会如何回答呢?
3. 不断有试探想要把这四个对耶稣的称号打散。你在那些方会遇到这种试探? 为什么?

**祷告:**

亲爱的天父上帝,感谢主耶稣道成肉身来我们中间,将你那测不透的恩典,透过主救赎的福音,带给我们世人。使凡信靠他的人,都有盼望,有平安和有永生。愿圣灵加添力量给我们去传主那复活大能的福音,并这应许所带来的权柄。祷告奉耶稣基督的圣名求。阿们!

以马内利

# 政治家的宗教观

## 艾森豪总统(Dwight D. Eisenhower 1890-1969)

◎章力生博士



基督化的模范家庭,他的名字杜怀德(Dwight),乃是其父母照大布道家慕迪(Dwight Moody)之名而取。艾氏幼承庭训,每天举行家庭礼拜;他们的家庭生活乃和教会生活,打成一片,使他的信仰在生活中完全实践起来。他们的家庭,即为敬拜的圣所;圣经乃是他们信仰的基准,灵修的规臬,生活的典范,为人的南针,亦被视为教育的课本,立国的要道。艾氏每周必将五月花公约(May Flower Compast)恭读一次,(查此项公约,乃为美国的始祖,在一六二〇年抵美后所订,旨在表明立国之道,乃在荣耀上帝,发扬圣道。)于此益证艾氏忠敬神一贯的精神。惜现在美国最高法院,竟宣判在公立学校读经祈祷为违宪,可谓读神忘本。无怪内忧外患,日见严重!

艾氏不但有纯正的信仰,且有崇高的人格,以及对上帝坚固的信心。他青年时期,曾患严重腿疾,医生力主施行手术,要立刻把腿割去,否则有生命的危险。但艾氏祈祷以后,深信神必医治,不愿施行寿数,并且有坚定的意志,诚恐在他睡眠之时,被医生强施用麻醉剂,特请他的兄弟在房门前守望提防,以免被动手术,失去其腿。这乃是他信心极大的考验,也和他一生事业有重大的关系。倘使没有信心,不先祈祷,则艾氏不仅将成残废,更不能建立盖世功勋。

当第二次世界大战之时,艾氏任联军统帅,率领世界上最庞大的军队,与当时最强大的暴力相抗争,最后卒获光荣的胜利,使世界人类得免纳粹的奴役,重获民主自由,其关键乃在开辟第二战场,在欧登录成功。而这次的,并非倚靠势力,不是倚靠才能,乃是倚靠(万军之耶和)的灵”(撒加利亚四6);其奥秘,乃在艾氏在登陆前长期的祷告,及其自幼至长对神坚强的信心。

艾氏入主白宫以后,便经常和其夫人儿女参加华府的长老会教堂的崇拜聚会,必坐在左边第六排中央通道的座位上。艾氏一生,戎马倥偬,迁徙不定,曾经住过二十几个不同的地方,及其被选为总统以后,他始获于盖慈堡(Gettysburg)有固定的住所。

艾氏为表示向神感恩起见,特于一九五五年十一月十四日致书他的牧师爱尔生博士(Dr. Elson),请求于感恩节在寓所举行“新居祝福感恩聚会”。到了十一月廿五日,感恩节的次日,在午餐以后,便于新居客厅和阖家大小暨爱尔生牧师夫妇举行奉献新居感恩礼拜。首由艾氏致词,表示感恩,略谓他的夫人,从小便在一本打开的家庭圣经里面长成,深信圣经乃是神的活,每日举行家庭礼拜,读经祈祷。以往随军征讨,居无定所,现在有此新居,乃是他生平首次有一个堪称家庭的居所,因此特乘感恩节的机会,郑重举行奉献新居感恩礼拜。当牧师领导祈祷之时,他的孙儿孙女,也一同跪在一张韩国李承晚总统所赠的檀木矮桌之旁,充满肃穆敬虔的空气,亦可想见艾氏生平事主之忠诚,信仰之纯正,及其家教的严肃于生活之敬虔。

一九六七年群过民意测验,揭晓的结果,艾氏被全国民众认为最令人敬爱之人;而世界各国的舆情,亦复相同。考艾氏所以得人敬爱,实乃艾氏敬畏上帝的结果。

PERSEKUTUAN ONLINE GABUNGAN KOMISI HALELUYA & KOMISI USIA INDAH GKJ JEMAAT KARTINI

椰加达基督徒会堂卡蒂尼堂会佳龄与颂主团契联合线上聚会

# MATA YANG TERTUJU KEPADA YESUS

## 定睛于耶稣

JUMAT, 15 JULI Pk.19.00 2022年7月15日(星期五)晚上七时

Mengundang anggota persekutuan dan sahabat-sahabat untuk hadir bersama memuji anugerah Tuhan  
邀请团友邀请亲友参加, 领受神的恩典

Join ZOOM Meeting Meeting ID: 843 6249 2025 Passcode: GKJUIKH



Pembicara 讲员:  
Pdt. Elisa Istianto 余日新牧师